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Ego vero Evangelio non crederem, nisi me catholicae Ecclesiae commoveret auctoritas — Nie wierzyłbym Ewangelii, gdyby nie skłaniał mnie do tego autorytet Kościoła 

katolickiegośw. Augustyn, Contra epistulam Manichaei quam vocant fundamenti, 5, 6: PL 42, 176… [KKK, 119, FRAGM/] 

UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO 
Z DZIEJÓW APOSTOLSKICHDZ 1, 1-11 

Pierwszą Księgę napisałem, Teofilu, 

o wszystkim, co JEZUS czynił 

i czego nauczał 

od początku aż do dnia, 

w którym dał polecenia apostołom, 

których sobie wybrał przez DUCHA ŚWIĘTEGO, 

a potem został wzięty do nieba. 

Im też po SWOJEJ męce 

dał wiele dowodów, że żyje: 

ukazywał się im przez czterdzieści dni 

i mówił o królestwie BOŻYM. 

A podczas wspólnego posiłku przykazał im 

nie odchodzić z Jerozolimy, 

ale oczekiwać obietnicy OJCA: 

«Słyszeliście o niej ode MNIE» 

– mówił – 

«Jan chrzcił wodą, 

ale wy wkrótce zostaniecie ochrzczeni 

DUCHEM ŚWIĘTYM». 

Zapytywali GO zebrani: 

„PANIE, 

czy w tym czasie przywrócisz królestwo Izraela?” 

Odpowiedział im: 

«Nie wasza to rzecz znać czasy i chwile, 

które OJCIEC ustalił SWOJĄ władzą, 

ale gdy DUCH ŚWIĘTY zstąpi na was, 

otrzymacie JEGO moc 

i będziecie MOIMI świadkami 

w Jeruzalem 

i w całej Judei, 

i w Samarii, 

i aż po krańce ziemi». 

Po tych słowach uniósł się w ich obecności w górę 

i obłok zabrał GO im sprzed oczu. 

Kiedy jeszcze wpatrywali się w NIEGO, 

jak wstępował do nieba, 

przystąpili do nich dwaj mężowie w białych szatach. 

I rzekli: 

„Mężowie z Galilei, 

dlaczego stoicie 

i wpatrujecie się w niebo? 

Ten JEZUS, 

wzięty od was do nieba, 

przyjdzie tak samo, 

jak widzieliście GO wstępującego do nieba”. 

PSALM RESPONSORYJNY  PS 47 (46), 2-3. 6-7. 8-9 (R.: POR. 6) 

REFREN: PAN wśród radości wstępuje do nieba 

Wszystkie narody, klaskajcie w dłonie, 

radosnym głosem wykrzykujcie BOGU, 

bo PAN NAJWYŻSZY i straszliwy, 

jest wielkim KRÓLEM nad całą ziemią. 

BÓG wstępuje wśród radosnych okrzyków, 

PAN wstępuje przy dźwięku trąby. 

Śpiewajcie psalmy BOGU, śpiewajcie, 

śpiewajcie KRÓLOWI naszemu, śpiewajcie. 

Gdyż BÓG jest KRÓLEM całej ziemi, 

hymn zaśpiewajcie! 

BÓG króluje nad narodami, 

BÓG zasiada na SWYM świętym tronie. 

Z LISTU DO HEBRAJCZYKÓWHBR 9, 24-28; 10, 19-23 

CHRYSTUS wszedł nie do świątyni 

zbudowanej rękami ludzkimi, 

będącej odbiciem prawdziwej świątyni, 

ale do samego nieba, 

aby teraz wstawiać się za nami 

przed obliczem BOGA, 

ani nie po to, 

aby się wielekroć sam miał ofiarować, 

jak arcykapłan, 

który co roku wchodzi do świątyni z krwią cudzą, 

gdyż w takim przypadku musiałby cierpieć wiele razy 

od stworzenia świata. 

A tymczasem raz jeden ukazał się teraz 

na końcu wieków, 

aby zgładzić grzech 

przez ofiarę z samego SIEBIE. 

A jak postanowione ludziom raz umrzeć, 

potem zaś sąd, 

tak CHRYSTUS raz jeden był ofiarowany 

dla zgładzenia grzechów wielu, 

drugi raz ukaże się nie w związku z grzechem, 

lecz dla zbawienia tych, 

którzy GO oczekują. 

Mamy więc, bracia, pewność, 

iż wejdziemy do Miejsca Świętego 

przez krew JEZUSA. 

ON nam zapoczątkował drogę nową i żywą, 

przez zasłonę, 

to jest przez CIAŁO SWOJE. 

Mając zaś kapłana wielkiego, 

który jest nad domem BOŻYM, 

przystąpmy z sercem prawym, 

z wiarą pełną, 

oczyszczeni na duszy 

od wszelkiego zła świadomego 

i obmyci na ciele 

wodą czystą. 

Trzymajmy się niewzruszenie nadziei, 

którą wyznajemy, 

bo godny jest zaufania TEN, 

który dał obietnicę. 

AKLAMACJA MT 28, 19A. 20B Alleluja, Alleluja 

«Idźcie i nauczajcie wszystkie narody. 

JA jestem z wami przez wszystkie dni, 

aż do skończenia świata» 

SŁOWA EWANGELII WEDŁUG ŚW. ŁUKASZA ŁK 24, 46-53 

JEZUS powiedział do SWOICH uczniów: 

«Tak jest napisane: 

MESJASZ będzie cierpiał 

i trzeciego dnia zmartwychwstanie; 

w imię JEGO głoszone będzie nawrócenie 

i odpuszczenie grzechów wszystkim narodom, 

począwszy od Jeruzalem. 

Wy jesteście świadkami tego. 

Oto JA ześlę na was obietnicę MOJEGO OJCA. 

Wy zaś pozostańcie w mieście, 

aż będziecie przyobleczeni 

w moc z wysoka». 

Potem wyprowadził ich ku Betanii 

i podniósłszy ręce, 

błogosławił ich. 

A kiedy ich błogosławił, 

rozstał się z nimi 

i został uniesiony do nieba. 

Oni zaś oddali MU pokłon 

i z wielką radością wrócili do Jeruzalem, 

gdzie stale przebywali w świątyni, 

wielbiąc i błogosławiąc BOGA. 
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WNIEBOWSTĄPIENIE— KEATON, VAN ‘T HOFF, Jan (ur. 1959, Oosterland, Holandia) 

obraz współczesny, olejny na płótnie; źródło: pl.gospelimages.com 

INFORMACJE PARAFIALNE 
 1-30.VI: NABOŻEŃSTWA CZERWCOWE do NAJŚWIĘTSZEGO SERCA 

PANA JEZUSA codziennie o 1730. 
 1.VI (NIEDZIELA): 1. NIEDZIELA MIESIĄCA: 

 XVIII ŚWIĘTO DZIĘKCZYNIENIA, pod hasłem „DZIĘKUJEMY 

ZA NADZIEJĘ”. 
 Po Mszach św. zbierane są ofiary na rzecz świątyni 

pw. Opatrzności Bożej w Warszawie. 
 Po sumie comiesięczna adoracja NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU. 
 Po adoracji spotkanie Kół Żywego Różańca. 

 6.VI (PIĄTEK): 1. PIĄTEK MIESIĄCA: 
 Msza św. ku czci NAJŚWIĘTSZEGO SERCA PANA JEZUSA o 1800. 

 7.VI (SOBOTA): 1. SOBOTA MIESIĄCA: 
 Uczcijmy! NIEPOKALANE SERCE MARYI nabożeństwem PIĘCIU 

PIERWSZYCH SOBÓT MIESIĄCA – wynagradzającym za grze-
chy przeciwko SERCU MARYI! – na Mszy św. o NIEPOKA-
LANYM SERCU NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY o 1800. 

 Po Mszy św. różaniec. 
 Chrzty w czerwcu w 4. niedzielę miesiąca – 22.VI – na sumie. 

Zgłoszenia do 13.VI w kancelarii. Przygotowanie dla 
rodziców i chrzestnych 15.VI, po sumie, w kościele. 

 7-8.VI (SOBOTA-NIEDZIELA): Pielgrzymka rzeczna pw. św. Zygmunta 
do Płocka. Chętnych prosimy o zgłaszanie się do ks. Probosz-

cza lub ks. Michała. 
 14-15.VI (SOBOTA-NIEDZIELA): RÓŻANIEC RODZICÓW zaprasza na piel-

grzymkę do sanktuariów w Sokółce, Różanymstoku i Stu-

dzienicznej. 
 Koszt: ok. 450 zł. 
 Zapisy w zakrystii lub u organizatorów. 

 5-15.VII: Parafialny obóz wakacyjny w Spychowie. 
 Koszt: 2,590 zł (obejmuje wyżywienie, noclegi w dom-

kach 5-osobowych, opiekę wychowawców, ubezpieczenie, 
wycieczki, spływ rzeką Krutynią, park linowy, transport 
autokarem). 

 Zapisy i informacje u ks. Michała. 
 Ofiary na spłatę zobowiązań związanych z remontem koś-

cioła oraz nabyciem koron dla MATKI BOŻEJ NIEUSTAJĄCEJ 

POMOCY i JEJ SYNA, można składać np. na konto parafialne: 
PKO S.A. VII O. w Warszawie 56 1240 1109 1111 0000 0551 5772 

Za wszystkie ofiary i dary serdeczne BÓG zapłać! 

 PAMIĘTAJMY też o WSPIERANIU NASZYCH DUSZPASTERZY! 

ZAPOWIEDZI 
Zapowiedź II: Marcin RYBARCZYK, wdowiec i Agnieszka ZDANOWICZ, 

panna, oboje z parafii tutejszej 
Ktokolwiek wiedziałby o przeszkodach w zawarciu małżeństwa przez 

w/w osoby proszony jest o skontaktowanie się z Kancelarią Parafialną 

ODESZLI 
W ostatnim czasie odeszli z naszego grona: 

śp. Andrzej Gracjan JAMPOLSKI  20.V.2025 l. 80 

śp. Barbara KLUCZYŃSKA  19.V.2025 l. 79 

śp. Antoni FABISIAK  11.V.2025 l. 77 

śp. Elżbieta OKLEJ  09.V.2025 l. 46 

Wieczne odpoczywanie racz Im dać PANIE! 

INTENCJE MSZALNE I MODLITEWNE 

2.VI 
(PONIEDZIAŁEK) 

730 o nawrócenie grzeszników 

1800 † Marianny, Sabiny i Jana PIETRZAKÓW, ich rodziców i rodzeństwo 

3.VI 
(WTOREK) 

730 † Cecylii 

1800 
o błogosławieństwo BOŻE, opiekę MATKI BOŻEJ i wszelkie potrzebne łaski 

dla Henryka i Elżbiety Szuleckich, w 25. rocznicę ślubu 

4.VI 
(ŚRODA) 

730 † Elżbiety OKLEJ 

1800 
† Edmunda KOWALIKA, w 25. rocznicę śmierci, 

Władysławy i Henryka CINAKÓW 

5.VI 
(CZWARTEK) 

730 w pewnej intencji 

1800 
† Władysławy i Stanisława WĘCŁAWIAKÓW, Marianny OLSZEWSKIEJ, 

Jerzego i Janiny WĘCŁAWIAKÓW, Stanisławy MOLAK 

6.VI 
(PIĄTEK) 

730 
o błogosławieństwo BOŻE i wszelkie potrzebne łaski 

dla Leszka i Stefanii, w 60. rocznicę ślubu 

1800 
dziękczynna, z prośbą o o błogosławieństwo BOŻE i potrzebne łaski 

dla Małgorzaty i Piotra oraz ich córki Weroniki 

7.VI 
(SOBOTA) 

730 w pewnej intencji 

1800 o nawrócenie grzeszników 

8.VI 
(NIEDZIELA) 

845 † Małgorzaty, Wiesława, Janiny, Władysława i Leszka BIERNACKICH 

1030 † Tadeusza GOSŁAWSKIEGO, w 23. rocznicę śmierci 

1200 † Władysława i Weroniki GUZIŃSKICH, Heleny KANABUS 

1800 † Mariana i Kazimiery MIRGOSÓW, Stanisława KANABUSA 

DZIWNA SPRAWA Z HERODAMI… 
Dziwna to jest sprawa z tymi Herodami. Gdy przesadzą w swej nienawiści, 

stają się apostołami sprawy, którą zwalczają. 

Herod pierwszy uwierzył w „KRÓLA ŻYDOWSKIEGO”. Zrobił MU potężną 

propagandę w całej Jerozolimie. Wysłał do Betlejem naprzód Mędrców. 

Zasadził do Ksiąg Proroczych uczonych w Piśmie, aby zbadali dobrze, gdzie 

miał narodzić się CHRYSTUS. Potwierdzili oni nowinę Mędrców. Świat stanął 

na nogi. Jeszcze JEZUS „niemowlęciem”, a już świat herodiański drży. Co 

będzie, gdy CHRYSTUS urośnie! 

Jednak nie trzeba wyrzekać się tych apostołów nienawiści, którzy szukają 

BOGA z nienawiścią w sercu i wszystkim głoszą swoją nienawiść. W niena-

wiści jest wiara, jest lęk, jest uznanie mocy, jest obawa przed wpływami. 

Przyjdą ludzie, którzy odrzucą nienawiść i zrozumieją nienawidzonego 

BOGA. 

Prześladowcy BOGA pracują dla JEGO chwały. Niewiara ma swój sens: nie 

tylko w tym, że ujawnia słabsze mózgi o nędznej pojemności, niezdolne 

ogarnąć BOGA, ale przede wszystkim w tym, że jest zachętą do wysiłku 

myślowego, do szukania PRAWDY, do wnikliwości, niepokoju. 

Zdumiewająca rzecz, ilu szatanów wyznawało swą wiarę w BÓSTWO 

CHRYSTUSAŁk 4,33-41. CHRYSTUS kazał im milczeć, lecz oni nie mogli milczeć: 

musieli głosić „ŚWIĘTEGO BOŻEGO” […] 

Choćbym się ujrzał na dnie piekieł w obliczu szatana, królującego w całej 

chwale swojej i potędze nieludzkiej, to jeszcze KRÓLEM mego serca 

będziesz TY, CHRYSTE, ubiczowany, sponiewierany i ukrzyżowany. 

TWOJE wzgardzone Królestwo stawiam sobie wyżej, gdy je dziś rozważam, 

niż największą chwałę królestwa ciemności. 

Gdybym miał dziś wybrać drogi życia mego na nowo, wybrałbym z naj-

wspanialszych bram tę, która prowadzi do kapłaństwa, choćbym w głębi 

tej drogi widział przygotowaną dla siebie gilotynę. 

Gdybym miał do wyboru: posiąść na własność bibliotekę Muzeum 

Brytyjskiego, czy też jeden mszalik, wybrałbym mszalik. Gdybym miał 

nadzieję odzyskania wolności za cenę najdrobniejszego upokorzenia 

Kościoła, wybrałbym dozgonną niewolę. 

Wierzę w żywot wieczny, a więc w życie, które się tylko odmienia, a nie 

ustaje; mam przeto wiele czasu i wiele cierpliwości… 

WYSZYŃSKI, STEFAN (1901, Zuzela – 1981, Warszawa )— Stoczek, 6.I.1954, podczas komunazistowskiego uwięzienia, fragm. 

MSZE ŚW. 
niedziela i uroczystości obowiązujące: 08:45, 10:30, 12:00 (suma), 18:00 

święta pracujące: 08:45, 18:00 

dni powszednie: Patrz – intencje parafialne 

KANCELARIA 

PARAFIALNA 

tel. fax. (22) 754 47 32; e-mail: swzygmunt.slomczyn@op.pl 

poniedziałek – piątek 08:00–09:30, 17:00–19:00 

soboty, niedziele i święta: Nieczynna 

WWW www.swzygmunt.knc.pl 

KSIĘŻA Proboszcz Jacek DZIKOWSKI, Wikariusz Michał BOGDAN 

INNE 
Żywy Różaniec – +48 512 665 747; Różaniec Rodziców – +48 608 369 120 

Schola – +48 662 476 217 
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